

WCBA 激战正酣

石家庄英励三连胜

本报讯(记者 周强)10月22日晚,2023—2024赛季WCBA常规赛第三轮,石家庄英励女篮继续坐镇主场,在河北体育馆迎战福建盼盼队。比赛中,凭借全队的出色发挥,石家庄英励主场91比60大胜对手,取得新赛季开局三连胜。

本场比赛,石家庄英励女篮队中被球迷们亲切称为张老师的石家庄姑娘张敬一延续着自己的出色状态。她在比赛中一人投中5记远程三分球,全场共得到17分,还拿到2个篮板并贡献5次助攻。英励外援查尔斯比赛中砍下了22分11个篮板的两双数据,马文也为球队夺得11分。

全队的强势表现,让石家庄英励队在本场比赛中牢牢控制着场上局面,首节就以27比16奠定了两位数的领先,并最终31分的巨大优势,获得比赛胜利。

此前,在首场对阵天津冠岚的比赛中,石家庄英励针对对方外线投射较准的特点,加强三分线外防守,追求反击效率,大部分时间均以微弱领先。第四节,随着张敬一外线火力全开,查尔斯手感渐佳,将比分逐渐拉开,最多时领先16分,并以91:75获胜取得赛季开门红。

在10月20日晚的主场首秀中,石家庄英励以92:73大胜北京首钢首侨女篮。比赛中,石家庄英励外线防守积极,内线护筐能力出色,让对手内外线联

系不畅身高优势难以发挥;进攻中,突破犀利,配合默契,得分高效,开场不久就建立起10分以上的优势。特别是外援蒂娜·查尔斯大放光彩,内外开花,一人独得36分;成都大运会中国女篮夺冠功臣之一的石家庄姑娘张敬一,在本场比赛也展示了自己的远投实力,贡献18分,最终石家庄英励92:73战胜北京首钢首侨,主场取得开门红。

新赛季,在外援使用上有了新规定。上赛季排位1至14名的球队最多可注册1名外援,15至17名球队可注册2名外援,执行外援出场4节5人次的制度(决胜节为1人次)。石家庄英励引进了曾获得三届世锦赛冠军、三届奥运会冠军的美国强力中锋蒂娜·查尔斯。同时引进世界大运会中国女篮夺冠功臣张敬一,明星球员彭华倩以及国奥队员冯果果、殷小米和李枫等,整体竞技水平得到明显提升。目前,球队拥有包括郭子瑄、马文两位国手在内的共16名一线球员,其中郭子瑄、张敬一、黄晶晶、李晨4名球员为河北本土选手。主教练朴明洙曾是杭州亚运会中国国家女篮助理教练,在完成夺冠任务后,重掌英励女篮教鞭。

本轮过后,石家庄英励女篮将迎来连续两个客场赛程,球队下一次主场是在11月1日,届时,将在河北体育馆迎战浙江女篮。本赛季,石家庄英励篮球俱乐部的目标是保八争六,用优异成绩为河北篮球运动的发展作出新贡献。

“浪里白条”再展雄姿

游泳世界杯落幕,覃海洋勇夺年度总冠军

为期三天的2023世界泳联游泳世界杯布达佩斯站22日落下帷幕,中国名将覃海洋和澳大利亚名将麦基翁分别登顶男、女总积分榜,勇夺年度总冠军,张雨霏在女子组总积分榜上名列第三。

本年度游泳世界杯共设三站,从10月6日起先后在德国柏林、希腊雅典和匈牙利布达佩斯举行。三站比赛总积分排名第一的选手获得年度总冠军。中国队派出张雨霏、覃海洋和小将董志豪参赛。

在布达佩斯站最后一个比赛日,覃海洋依然保持良好状态,以2分07秒32刷新男子200米蛙泳世界杯纪录并夺冠,将他刚刚在柏林站上创造的新赛会纪录缩短了0.13秒。至此,覃海洋实现世界杯分站赛蛙泳三个项目的三连冠。覃海洋在赛后表示:“今天不仅赢了比赛,还打破世界杯纪录,这让我深受鼓舞。这给我很大的信心。我对成绩很满意。”

当天的出色表现也为覃海洋本年度的国际赛事之旅画上圆满句号。从7月开始,覃海洋连续参加了福冈世锦赛、成都大运会、杭州亚运会和三站世界杯比赛。覃海洋在接受记者采访时说,如此高强度的密集连续作战,让他感觉很有收获。“那么多场比赛,要求我去及时地调整,做出相应的计划。我现在能够很好地控制整个赛程,包括节奏和体力的安排。”

连续的大赛,也增进了覃海洋与国际顶尖高手间的友谊。“这是一个很大的进步,现在跟国际上的

高手都已经很熟悉了,就像很好的朋友一样。”他说。

在男子组总积分榜上,排在第二、三位的分别是意大利仰泳名将切孔和南非选手萨茨。

同样从世锦赛开始连轴转的张雨霏以56秒13再夺女子100米蝶泳金牌,实现世界杯该项目三连冠。加上此前200米蝶泳的三连冠和50米蝶泳的三枚银牌,张雨霏最终在女子组总积分榜上排名第三。

头戴组委会颁发的皇冠,张雨霏赛后对记者表示:“这个皇冠是对我这段时间比赛的认可。这三个多月我打了59枪比赛,依然可以保持在一个很高的水准,这让我信心倍增。从2020年9月之后,我的100米蝶泳成绩就一直没有游进55秒62,经过这几次连续的大赛,逐渐找到了感觉,知道了100米蝶泳怎么去游。我希望能下次体力充足的情况下,突破自己的最好成绩。”

麦基翁以2分04秒81的成绩刷新女子200米仰泳世界杯纪录,锁定女子组年度总冠军。三站比赛,麦基翁包揽9枚女子仰泳金牌,两破世界纪录,六次刷新赛会纪录。

中国香港名将何诗蓓在女子100米自由泳比赛中以52秒24获得冠军,实现这一项目三连冠,最终在女子组总积分榜上排名第二。

随着游泳世界杯布达佩斯站比赛画下句点,世界泳联本年度室内游泳比赛全部结束。(周强)

体坛快讯

篮球: 李月汝创留洋生涯新高

本报讯10月22日,土耳其女篮超级联赛结束了常规赛第七轮的较量。中国球员李月汝效力贝西克塔斯以68比66险胜奥尔曼队。李月汝出战33分钟,12投7中,得到15分、5篮板、2封盖。这场比赛,李月汝在出战时间、得分、篮板以及封盖等数据,均创造了她在土超联赛的新高。

李月汝截止到目前,总共为球队出战了三场比赛,其中两场是欧洲杯比赛,她的数据分别是第一场28分钟,得到7分、7篮板;第二场19分钟,得到8分、7篮板。22日则是李月汝发挥最好,也是出战时间最长的一场比赛。随着李月汝持续地稳定发挥,她的出战会达到30分钟上下。而这对于李月汝而言,可能是一个新的挑战。

亚残运会: 首金归属中国代表团

本报讯10月23日,在第19届亚运会上诞生首枚金牌的杭州富阳水上中心,诞生了第4届亚残运会的第一枚金牌。这块金牌同样属于中国,花落东道主浙江运动员。在皮划艇女子KL1级200米决赛中,中国运动员谢毛三以55.478秒夺冠。

谢毛三今年37岁,接触皮划艇运动10年左右。这位选手出生于安徽宿州,因患小儿麻痹症落下残疾。谢毛三婚后跟随丈夫来到浙江温州泰顺,在一次残联举行的活动中因缘际会地获得中国残联推荐,并开始皮划艇运动生涯,这次亚运会夺冠,谢毛三的成绩有很大提升。这位运动员曾出演过纪录片电影《水让我重生》。

CBA: 新赛季开幕,辽宁广东大胜

本报讯10月21日,2023—2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)拉开战幕,常规赛首轮比赛中,辽宁队和广东队双双大胜对手,取得“开门红”。

揭幕战由卫冕冠军辽宁队迎战同曦队,赛前,辽宁队领取了2022—2023赛季的总冠军戒指。在这场实力悬殊的较量中,辽宁队兵不血刃,以109比85大胜对手。当晚另一场比赛中,广东队对阵山西队,外援沃特斯砍下全队最高的27分,帮助广东队以118比98大胜对手。

足球: 2023年国际大体联足球世界杯开幕

本报讯10月21日,国际大体联足球世界杯在福建晋江市足球训练中心开幕。

按照赛程安排,本次赛事共进行46场比赛,男子组决赛、女子组决赛及闭幕式将于10月31日举行。此次参赛队伍共有20支,其中12支男队、8支女队,参赛队伍由164个会员单位层层选拔产生。其中,河海大学男队、北京师范大学女队将代表东道主中国参赛。

开幕当晚进行了揭幕战,河海大学男队1比0战胜了来自阿根廷的拉马坦萨国立大学男队。

(周强)